DAP AN Toan 3, HK 2 (24-25)

Cau No6i dung Diém
1 1.5
R/(to) = (—2cos(2t), &, —2sin(2t)) = (0;2; —2). 0.5
R(to) x R'(tp) = <—g, —-2,-2). 0.5
T(to) = (0, J5,— &5 ). 0.5
2 1.0
r= \/m va 0 = tan~! (%)
. , 0.25
Sy be= 22 0.5
e e 0.25
= st o
3 1.5
fo=32%—20—-2y—12, f, = 2y+2x 0.5
Diém dimg A(2,2), B(-2,-2) 0.5
= (62 — 2)(—2) — 22, dat cuc dai tai B va khong dat cuc tri tai A. 0.5
4 1.5
Zg = 2T, 2y = 2y 0.25
S = ffD V14422 + 4y2dA 0.5
fo V1 + 4r2rdrd 0.5
=z [(1 +4R%)3/2 —1] 0.25
5 1.5
3
J:J:// / (z% — y* + 22)dz. 0.5
= fo de fo rdr[ r2 cos? § — r?sin 0—1—9] 0.5
= fo db fo 9rdr = 36m. 0.5
6 2
Tam gia OMN: 0 <x <5, -5<y<—zx 0.75
K:ffDmdA:fOSm(5—m)da::% 0.75
7 1
Vector xody rotF = —(22%y + zy)i + 2zy%j + (yz — 22k 0.5
Do phan ky divF = 2xy + x2 0.5




